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Po-Val fest 2019
Poval-Fest proběhl, počet návštěvníku předčil veškerá naše 
očekávání, dle ohlasů se program líbil a návšetvnící byli spokojení, 
příští rok bude festival opět spojen s taneční soutěží, jak tomu bylo na 
počátku festivalu.

Sběrný dvůr Neprobylice
Potřebujete se zbavit odpadu, volejte SOS sběrný dvůr 721476885



Rozloučení s prázdninama 31.08 2019
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Vesnické příběhy, Lotoušská Paní- 
pokračování z čísla06/2019Dne 31.08.2019 proběhne rozloučení s prázdninama, 

tradičně na návsi v Neprobylicích. Děti si vyzkouší indiánské 
dovednosti a osvojí si znalosti, prožijí dobrodružnou cestu 
za pokladem. Dále pak budeme grilovat divokého Bizona 
a pít ohnivou vodu a kouřit indiánskou dýmku míru. Níže 
přikládáme klíč a nápovědu k indiciím, bude se Vám hodit při 
cestě za pokladem.

Protest proti provozu svatební 
stodoly
Dne 24.08.2019 byla nahlášena demonstrace občanů 
Neprobylic proti dlouhodobě problematickému provo-
zu svatební stodoly. Občané chtěli pokojně projevit svůj 
nesouhlas s provozem tohoto zařízení po té, co provozovatel 
porušil gentlemanskou dohodu, že rok 2019 bude posledním 
rokem provozováním svateb v Neprobylicích. Občané si 
dlouhodobě stěžují na obtěžování hlukem, během dne a po 
22 hodině, nejhůře jsou zasaženi obyvatelé ulice od stodoly 
směrem k Lotouši. Hosté jsou po požití alkoholu hluční a 
občané do minulého roku zvyklí na poklidný život v malé obci 
se o víkendech díky provozu nevyspí, na demonstraci byla 
přivolána policie, která neshledala nic co by mělo odporovat 
zákonu. Občané si také stěžují na nevhodné parkování hostů 
před jejich domy a na obecní zeleni a nepořádek, který po 
hostech kolem objektu v obci a u kostela  vzniká.

Kdo pak to přečte v tom šeru! — skočil s vozu a drže pravou rukou opra-
ti, levou chopil se železného drátěného oka a trhnul jím. Uvnitř rozezvučel 
se pronikavý hlas zvonku.
Koně se chvěli na celém tele, odfrkovali, přešlapovali, tak že kočí musil 
ovinouti si oprati kolem ruky a vzav koně při uzdách počal je chlácholiti. 
Znáte koně, toho nejvěrnějšího druha člověka; za laskavé slovo odpustí 
mu všecky rány bičem a za pocelování na čele, za pohlazení na šíji utiší 
se jako beránek.
Otevřelo se okno nad vraty.
„Jedete pro mne?“ ozval se hlas nahoře.
„Ano, pane doktore!“ odvětil mladík drže pevněji koně, kteří hlasem tím 
náhlým skoro by se mu byli splašili.
„Jste z daleka?“
„Z Lotouše, pane doktore, z Jarošovic statku.“
„Kdo je tam nemocen?“
„Stará paní.“
„Co jí schází?“
„Nevím, pane doktore. Řekli mi, abych honem zapřáhnul a největším trys-
kem jel pro doktora.“
„Nu, myslím, není-li snad nějaká zlomenina nebo poranění, kde je třeba 
okamžité operace.“
„To ne, pane doktore; myslím, že to jsou srdeční křeče, k nimž je naše 
paní náchylná. Přišlo jí pojednou zle — bude to nejspíše z lítosti — —“
„Abych zbytečně nemusil se tahati s operačními nástroji,“ povídal lékař.
„Bude to brzy, pane doktore?“
„Hned, synáčku, jen co se obléknu.“
A zavřel okno. Mladý kočí zatím obrátil a usedl na svém místě. Za chvíli 
se ozvaly v průjezdě kroky, klíč zarachotil, dvéře se otevřely, a stará 
služka svítila svému pánu až k vozu. Lékař se zahalil do kožichu, usedl 
na zadním sedátku, kočí povolil uzdu, práskl do koní, a na Lounské ulici 
znova lidé otvírali okna a divili se divoké jízdě. Někteří z nich poznali 
lékaře — pak už se jim rozbřesklo, proč ten spěch. Povoz uháněl k 
Lotouši jako vítr.
Lékař venkovský zakusí všelijaké jízdy. Držel se oběma rukama vozu. 
Jeli podél lánů Trpoměřských polí. Lékař se zvednul se svého sedadla a 
nahnul se ke kočímu.
„Poslyš, hochu — jak se jmenuješ?“
„Polda, pane doktore. Docela hloupé jméno. Mám často zlost, že mi tak 
dali říkat.“
„Proč?“
„Hm, v Bysni je žid a jmenuje se taky Polda. A to nemá být.“
„Povídal jsi, že tvoji paní zachvátily křeče srdeční.“
„Když se svíjí na posteli a křičí, myslím, že jsou to křeče.“
„A že je to následkem lítosti…“
„Vždyť je to pravda. Což pak se chudinka včera málo naplakala? Kdo to 
jaktěživ slyšel, aby matka, která provdává jedinou dceru, o svatbě její celý 
den plakala?“
Pokračování příště...


